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· Description 

-Cours assurés d’une part avec des classes virtuelles synchrones sur TEAMS (30h) et d’autre part avec des cours et des exercices/activités asynchrones (30h).

-Dates : la séance d’accueil aura lieu le samedi 18 juillet et le dernier cours aura lieu le vendredi 7 aout.

-Les étudiants auront 2H de cours en présentiel par jour, le matin à l’heure belge (9h ou 10h après avoir analysé l’horaire des pays participants).

-Une classe spéciale sera mise en place pour les étudiants du continent américain: les cours auront lieu l’après-midi à l’heure belge (16h heure belge).
· Programme de cours

Nos cours se dérouleront d’une part dans des classes virtuelles synchrones sur TEAMS (30h) et d’autre part en proposant des conférences et des exercices/activités accessibles à tous moments durant la période de stage (asynchrones) (30h).

Nous demanderons une production orale et écrite avant les cours afin de proposer une classe adaptée au niveau des participants.

Groupe 1 : pratique orale (10h), pratique écrite (8h), phonétique corrective (8h), introduction à la lecture littéraire (4h).

Groupe 2 : pratique orale (8h), pratique écrite (8h), phonétique corrective (8h), littérature belge (6h).

Groupe 3 : pratique orale (8h), pratique écrite (8h), phonétique corrective (8h), littérature belge (6h).

Groupe 4 (priorité aux étudiant.e.s du continent américain) : pratique orale (10h), pratique écrite (10h), littérature belge (10h).
